



PROCES – VERBAL nr. 2112 din 08.11.2021

privind lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 03.11.2021.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Voicu Claud, Dobre Vasile și Fieraru Ion - Albert.

Lipsește : Moldoveanu Ionuț , Grigore Constantin.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general al unității administrativ-teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 27.10.2021 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți. Având în vedere faptul că domnul consilier Grigore Constantin- președintele de ședință lipsește, înainte de începerea ședinței domnul primar solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, pentru conducerea ședinței. Domnul consilier Militaru Viorel îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Fieraru Ion-Albert. Nu mai sunt alte propuneri. Supusă la vot propunerea domnului consilier Militaru Viorel este aprobată de toți consilierii prezenți. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.99 privind alegerea președintelui de ședință.

Domnul consilier Fieraru -Albert - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 202/02.11.2021 privind convocarea ședinței extraordinare de îndată a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general prin Programul național de investiții “ Anghel Saligny “, pentru realizarea obiectivului de investiții „Extindere rețea de canalizare și realizarea de racorduri multiple la sistemul de canalizare din comuna Ciulnița, județul Ialomița”. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local al comunei Ciulnița pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Ialomița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local Ciulnița nr. 73/2020 privind acordarea de facilități fiscale persoanelor defavorizate, ale căror venituri constau în ajutorul social. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(9).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul 2021. Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul în curs se datorează includerii în lista de investiții pe anul 2021 a obiectivului de investiții “ EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE SI REALIZARE RACORDURI MULTIPLE LA SISTEMUL DE CANALIZARE DIN COMUNA CIULNITA, JUDEȚUL IALOMITA” .Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat.

Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.101 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul 2021.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general prin Programul național de investiții “ Anghel Saligny “, pentru realizarea obiectivului de investiții „Extindere rețea de canalizare și realizarea de racorduri multiple la sistemul de canalizare din comuna Ciulnița, județul Ialomița”. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.102 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general prin Programul național de investiții “ Anghel Saligny “, pentru realizarea obiectivului de investiții „Extindere rețea de canalizare și realizarea de racorduri multiple la sistemul de canalizare din comuna Ciulnița, județul Ialomița”.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local al comunei Ciulnița pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Ialomița. Adoptarea hotărârii privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Ciulnița pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Ialomița, se va face prin vot secret. Președintele de ședință solicită să se facă propuneri. Domnul consilier Gheorghe Gheorghe îl propune pe domnul consilier Mihăilă Ștefan. Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri. Nu mai sunt alte propuneri. Se acordă o pauză pentru tipărirea buletinelor de vot. Se trece la vot. Doamna secretar general anunță că în urma numărării voturilor, domnul consilier Mihăilă Ștefan este desemnat reprezentant al Consiliului local, pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Ialomița, cu 9 voturi pentru. Astfel se adoptă hotărârea nr. 103 privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local al comunei Ciulnița pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Ialomița.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local Ciulnița nr. 73/2020 privind acordarea de facilități fiscale persoanelor defavorizate, ale căror venituri constau în ajutorul social. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.104 privind modificarea Hotărârii Consiliului local Ciulnița nr. 73/2020 privind acordarea de facilități fiscale persoanelor defavorizate, ale căror venituri constau în ajutorul social.

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,
Fieraru Ion-Albert

Contrasemnează
Pt.Secretar general al UAT,
Chițu Nela